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第一部分   自学指导

自学指导见教材中的自学考试大纲或教学要求
第二部分   复习思考题

一．单选题：
1.设所有的运算均可行，则在一般情况下，下列命题中正确的是（D ）
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2.设A，B，C均为
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阶方阵，则下列命题不正确的是（C ）
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3.设A.B均为
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阶方阵，则下列命题不正确的是（ C）
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的转置距阵，则下列命题不正确的是（D ）
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8.设
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11.设Ｄ是行列式，
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的代数余子式，下列等式中正确的是（B ）
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12.排列（1，8，2
[image: image60.wmf]，7，3，6，4，5）的逆序数为（B ）
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13.排列（2，4，5
[image: image65.wmf]，3，1，8，7，6）的逆序数为（ A）
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14.排列（1，8，2，7，3，6，4，5）是（B ）
A、奇排列
B、偶排列
C、非奇非偶

D、以上都不对
15.排列（2，4，5
[image: image70.wmf]，3，1，8，7，6）是（B ）
A、奇排列   B、 偶排列   C、 非奇非偶    D、 以上都不是
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17.齐次线性方程组
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18.齐次线性方程组
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19.向量组
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20.下列不正确的命题是（ A）
A、向量组的最大无关组必定唯一
B、向量组的初等变换不改变向量组的秩和向量组的相关性
C、向量组与其最大无关组等价
D、设
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21.设向量组
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22.下列向量组中，线性无关的向量组是（B ）
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23.下列命题中正确的是（B ）
A、若
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B、若
[image: image112.wmf]r

2

1

,

,

,

a

a

a

L

是一组线性无关的
[image: image113.wmf]n

维向量，则对于任意不全为
[image: image114.wmf]0

的数
[image: image115.wmf]r

k

k

k

L

2

1

,

，均有
[image: image116.wmf]0

r

2

2

1

1

¹

+

+

+

r

k

k

k

a

a

a

L


C、如果向量组
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所组成的部分向量组都线性无关，则这个向量组本身也是线性无关的
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是线性相关的，则其中任何一个向量均可由其余向量线性表示
24.已知向量组
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线性无关，则下列命题正确的是（ C）
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线性无关的充要条件（D ）
A、存在一组不全为
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A、必有两列元素对应成比例                B、必有一列向量是其余列向量的线性组合
C、任一列向量是其余列向量的线性组合      D、必有一列向量为零向量
27.设A,B均为
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阶方阵且可逆，
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28.设A.B为可逆矩阵，则分块矩阵
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29.设A.B为可逆矩阵，则分块矩阵
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30.设
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B

A

X

1

1

-

-

=

  B、
[image: image174.wmf]1

1

-

-

=

B

CA

X

   C、
[image: image175.wmf]1

1

-

-

=

CB

A

X

  D、
[image: image176.wmf]1

1

-

-

=

CA

B

X


33.设
[image: image177.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

=

2

2

1

1

1

2

1

2

1

1

2

a

a

A

使
[image: image178.wmf]3

)

(

=

A

R

，则
[image: image179.wmf]a

的值（ D）
A、
[image: image180.wmf]2

,

1

-

=

=

a

a

                B、
[image: image181.wmf]2

,

1

-

=

¹

a

a


C、
[image: image182.wmf]2

,

1

-

¹

=

a

a

                D、
[image: image183.wmf]2

,

1

-

¹

¹

a

a


34.设A为
[image: image184.wmf]n

阶方阵，若
[image: image185.wmf],

2

)

(

-

=

n

A

R

则
[image: image186.wmf]0

=

AX

的基础解系所含向量个数是（C ）
A、0个（即不存在） B、 １个   C、 2个   D、 
[image: image187.wmf]n

个
35.设A为
[image: image188.wmf]n

m

´

矩阵
[image: image189.wmf](

)

n

m

¹

,则
[image: image190.wmf]0

=

AX

有非零解的充要条件是（B ）
A、
[image: image191.wmf]n

A

R

=

)

(

 B、 
[image: image192.wmf]n

A

R

<

)

(

  C、 
[image: image193.wmf]m

A

R

=

)

(

  D、 
[image: image194.wmf]m

A

R

<

)

(


36.要使
[image: image195.wmf],

2

0

1

1

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

x



 EMBED Equation.3 [image: image196.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

1

1

0

2

x

都是
[image: image197.wmf]0

=

AX

的解，只要系数矩阵是（A ）
A、
[image: image198.wmf](

)

1

1

2

-

     B、 
[image: image199.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

1

1

1

0

0

2


C、
[image: image200.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

1

2

1

0

0

1

  D、 
[image: image201.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

1

1

0

2

2

4

1

1

0


37.设
[image: image202.wmf]*

h

是非齐次线性方程组
[image: image203.wmf]b

AX

=

的解，
[image: image204.wmf]x

是对应的齐次线性方程组
[image: image205.wmf]0

=

AX

的解，则下列结论中正确的是（ B）
A、
[image: image206.wmf]*

h

x

+

是
[image: image207.wmf]0

=

AX

的解    B、 
[image: image208.wmf]*

h

x

+

是
[image: image209.wmf]b

AX

=

的解
C、
[image: image210.wmf]*

h

x

-

是
[image: image211.wmf]0

=

AX

的解    D、 
[image: image212.wmf]*

h

x

-

是
[image: image213.wmf]b

AX

=

的解
38.设A为
[image: image214.wmf]n

m

´

矩阵,
[image: image215.wmf]),

,

(

b

A

B

=

则方程组
[image: image216.wmf]b

AX

=

有无穷多解的充要条件是（ D）
A、
[image: image217.wmf])

(

)

(

B

R

A

R

<

      B、 
[image: image218.wmf])

(

)

(

B

R

A

R

>


C、
[image: image219.wmf]n

B

R

A

R

=

=

)

(

)

(

  D、 
[image: image220.wmf]n

B

R

A

R

<

=

)

(

)

(


39.下列命题中正确的是（D ）
A、设
[image: image221.wmf]2

1

,

h

h

=

=

x

x

是
[image: image222.wmf]b

AX

=

的解，则
[image: image223.wmf]2

1

h

h

+

=

x

是
[image: image224.wmf]b

AX

=

的解
B、设
[image: image225.wmf]2

1

,

h

h

=

=

x

x

是
[image: image226.wmf]b

AX

=

的解，则
[image: image227.wmf]2

1

h

h

-

=

x

是
[image: image228.wmf]b

AX

=

的解
C、设
[image: image229.wmf]2

1

,

h

h

=

=

x

x

是
[image: image230.wmf]b

AX

=

的解，则
[image: image231.wmf]2

1

h

h

+

=

x

是
[image: image232.wmf]0

=

AX

的解
D、设
[image: image233.wmf]2

1

,

h

h

=

=

x

x

是
[image: image234.wmf]b

AX

=

的解，则
[image: image235.wmf]2

1

h

h

-

=

x

是
[image: image236.wmf]0

=

AX

的解
40.
[image: image237.wmf]x

表示向量
[image: image238.wmf]x

的长度，则下列命题中不正确的是（C ）
A、
[image: image239.wmf]0

,

0

>

¹

x

x

时

    B、 
[image: image240.wmf]0

,

0

=

=

x

x

时


C、
[image: image241.wmf]x

x

l

l

=

            D、 
[image: image242.wmf]y

x

y

x

+

£

+


41.设
[image: image243.wmf]n

元齐次线性方程组
[image: image244.wmf]0

=

AX

的系数矩阵A的秩
[image: image245.wmf],

5

)

(

-

=

n

A

R

则
[image: image246.wmf]0

=

AX

的基础解系中含有（ C）个向量。
A、 
[image: image247.wmf]n

    B、 
[image: image248.wmf]5

-

n

    C、 
[image: image249.wmf]5

     D、 １
42.设
[image: image250.wmf][

]

y

x

,

表示两向量
[image: image251.wmf]y

x

,

的内积，
[image: image252.wmf]y

x

,

为非零向量，下列命题中不正确的是（ C）
A、
[image: image253.wmf][

]

[

]

x

y

y

x

,

,

=

                          B、
[image: image254.wmf][

]

y

x

y

x

,

0

,

Û

=

正交
C、
[image: image255.wmf][

]

[

]

y

x

y

x

,

,

l

l

l

=

                      D、
[image: image256.wmf][

]

[

]

[

]

z

y

z

x

z

y

x

,

,

,

+

=

+


43.设P是正交矩阵，则下列命题中不正确的是（C ）
A、
[image: image257.wmf]T

P

P

=

-

1

                   B、 
[image: image258.wmf]E

PP

T

=


C、P的列向量是两两正交的向量  D、 P的行向量都是单位向量且两两相交
44.下列命题中不正确的是（B ）
A、属于不同特征值的特征向量是线性无关的
B、属于同一特征值的特征向量只有一个
C、两个相似矩阵的特征值相同
D、对称矩阵对应于两个不同特征值的特征向量是正交的
45..设
[image: image259.wmf]A

为阶方阵，若
[image: image260.wmf](

)

(

)

n

k

A

R

£

=

，则
[image: image261.wmf]0

=

AX

的基础解系中所含向量个数为（D ）
A、
[image: image262.wmf]k

个           B、
[image: image263.wmf]n

个          C、
[image: image264.wmf]0

个           D、
[image: image265.wmf])

(

k

n

-

个
46.矩阵
[image: image266.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

1

2

1

1

0

1

3

6

5

的特征值是（ A）
A、
[image: image267.wmf]2

3

2

1

=

=

=

l

l

l

                       B、
[image: image268.wmf]1

3

2

1

=

=

=

l

l

l


C、
[image: image269.wmf]2

,

1

3

2

1

=

=

=

l

l

l

                     D、
[image: image270.wmf]3

3

2

1

=

=

=

l

l

l


47.设
[image: image271.wmf]B

A

,

均为
[image: image272.wmf]n

阶正交矩阵，
[image: image273.wmf]*

A

表示
[image: image274.wmf]A

的转置矩阵，则下列命题中不正确的是（D ）
A、
[image: image275.wmf]1

-

A

是正交矩阵  B、
[image: image276.wmf]*

A

是正交矩阵 
 C、
[image: image277.wmf]AB

是正交矩阵  D、
[image: image278.wmf]B

A

+

是正交矩阵
48.设
[image: image279.wmf]ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ë

é

=

3

5

0

0

0

3

0

0

0

0

2

0

0

0

4

1

A

，则
[image: image280.wmf]A

的特征值是（C ）
A、
[image: image281.wmf]2

,

2

,

1

,

1

        B、
[image: image282.wmf]3

,

2

,

1

,

1

           C、
[image: image283.wmf]1,2,3,3

          D、
[image: image284.wmf]3

,

2

,

2

,

1


49..已知
[image: image285.wmf]n

阶方阵
[image: image286.wmf]A

适合
[image: image287.wmf]0

2

2

=

+

+

n

I

A

A

，则必有（ C）
A、
[image: image288.wmf]0

=

A

     B、
[image: image289.wmf]0

=

+

n

I

A


C、
[image: image290.wmf]A

可逆     D、
[image: image291.wmf]1

-

=

A


50.设
[image: image292.wmf]2

1

,

b

b

为
[image: image293.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

-

0

1

2

3

2

3

2

1

x

x

x

x

x

的解向量，
[image: image294.wmf]2

1

,

a

a

为对应齐次方程组的解，则（C ）
A、
[image: image295.wmf]1

2

1

2

a

b

b

+

+

为该非齐次方程组的解
B、
[image: image296.wmf]2

1

1

a

a

b

+

+

为该齐次方程组的解
C、
[image: image297.wmf]2

1

b

b

-

为该齐次方程组的解
D、
[image: image298.wmf]1

2

1

a

b

b

+

-

为该非齐次方程组的解

51.设A，B，C是任意三个随机事件，则以下命题中正确的是（A ）
A、 
[image: image299.wmf]B

A

B

B

A

-

=

-

)

(

U

        B、 
[image: image300.wmf]A

B

B

A

=

-

U

)

(

     
C、 
[image: image301.wmf])

(

)

(

C

B

A

C

B

A

-

=

-

U

U

  D、 
[image: image302.wmf]B

A

B

A

B

A

U

U

=

)

(

    
52.设
[image: image303.wmf]{

}

10

,

,

3

,

2

,

1

L

=

S

，
[image: image304.wmf]{

}

4

,

3

,

2

=

A

，
[image: image305.wmf]{

}

5

,

4

,

3

=

B

，则
[image: image306.wmf]B

A

＝（C ）
A、 
[image: image307.wmf]{

}

4

,

3

          B、 
[image: image308.wmf]{

}

2

               C、 
[image: image309.wmf]{

}

5

            D、 
[image: image310.wmf]{

}

6

,

5


53.设
[image: image311.wmf]{

}

2

0

£

£

=

x

x

S

，
[image: image312.wmf]{

}

1

2

1

£

<

=

x

x

A

，
[image: image313.wmf]{

}

2

3

4

1

<

£

=

x

x

B

，则
[image: image314.wmf]AB

＝（A ）
A、
[image: image315.wmf]{

}

{

}

2

1

0

2

1

£

£

£

£

x

x

x

x

U

        B、
[image: image316.wmf]{

}

1

2

1

£

<

x

x


C、
[image: image317.wmf]{

}

2

1

0

£

£

x

x

                     D、
[image: image318.wmf]{

}

2

1

£

<

x

x


54.下列等式中正确的是（B ）
A、
[image: image319.wmf]A

B

B

A

=

-

U

)

(

               B、若
[image: image320.wmf]B

A

Ì

，则
[image: image321.wmf]AB

A

=


C、若
[image: image322.wmf]f

=

AB

，则
[image: image323.wmf]S

B

A

=

U

       D、
[image: image324.wmf])

(

)

(

C

B

A

C

B

A

-

=

-

U

U


55.设
[image: image325.wmf]C

B

A

,

,

为三个随机事件，则
[image: image326.wmf]C

B

A

,

,

不都发生可表示为（B ）
A、
[image: image327.wmf]C

B

A

      B、
[image: image328.wmf]ABC

      C、 
[image: image329.wmf]C

B

A

      
[image: image330.wmf]D、
[image: image331.wmf]C

B

A


56.设
[image: image332.wmf]C

B

A

,

,

为随机事件，则下列等式中不正确的是（ D）
A、
[image: image333.wmf]A

B

B

A

U

U

=

              B、
[image: image334.wmf]BA

AB

=


C、
[image: image335.wmf])

(

)

(

C

B

A

C

B

A

U

U

U

U

=

   D、
[image: image336.wmf]B

A

B

A

U

U

=


57.一个口袋中装四个球，其中两个红球，两个白球，从中取两个球，两球都是红球的
概率是（B ）
A、 
[image: image337.wmf]4

1

        B、 
[image: image338.wmf]6

1

         C、 
[image: image339.wmf]16

1

          D、 
[image: image340.wmf]8

1


58.设
[image: image341.wmf]A

和
[image: image342.wmf]B

是两个随机事件，且
[image: image343.wmf]1

)

(

=

B

A

P

，则以下结论正确的是（D ）
A、
[image: image344.wmf]B

A

Í

      B、
[image: image345.wmf]A

B

Í

     C、
[image: image346.wmf])

(

)

(

)

(

B

P

A

P

AB

P

×

=

     D、
[image: image347.wmf])

(

)

(

A

P

B

A

P

=

U


59.若随机事件
[image: image348.wmf]C

B

A

,

,

两两互不相容，且
[image: image349.wmf]2

.

0

)

(

=

A

P

，
[image: image350.wmf]4

.

0

)

(

,

3

.

0

)

(

=

=

C

P

B

P

，则
[image: image351.wmf][

]

)

(

C

B

A

P

-

U

等于（A ）
A、0.5          B、0.1          C、0.44           D、0.3
60.若随机事件
[image: image352.wmf]C

B

A

,

,



 EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT [image: image353.wmf]两两互不相容，且
[image: image354.wmf]5

.

0

)

(

,

4

.

0

)

(

,

3

.

0

)

(

=

=

=

C

P

B

P

A

P

，则
[image: image355.wmf]]

)

[(

C

B

A

P

-

È

等于（ B）
A、 0.2    B、 0.7   C、 0.5   D、 0.58
61.袋中装有4只球，其中2只红球，2只白球，从中取两球，两球都是白色的概率是（B ）
A、 
[image: image356.wmf]4

1

    B、
[image: image357.wmf]6

1

    C、 
[image: image358.wmf]16

1

   D、 
[image: image359.wmf]8

1


62.十件产品中有两件次品，现在其中取两次，每次随机地取一件，作不放回抽样，则两件均为次品的概率为（A ）
A、 
[image: image360.wmf]45

1

    B、
[image: image361.wmf]45

44

    C、 
[image: image362.wmf]5

1

   D、 
[image: image363.wmf]5

4


63.若事件
[image: image364.wmf]A

与
[image: image365.wmf]B

互不相容，则有（D ）
A、 
[image: image366.wmf])

(

)

(

)

(

B

P

A

P

AB

P

×

=

    B、
[image: image367.wmf])

(

)

(

A

P

AB

P

=

  

C、 
[image: image368.wmf])

(

)

(

B

P

AB

P

=

          D、 
[image: image369.wmf]0

)

(

=

AB

P


64.若事件
[image: image370.wmf]A

与
[image: image371.wmf]B

互相对立，则下列等式中不成立的是（B ）
A、 
[image: image372.wmf])

(

1

)

(

B

P

A

P

-

=

    B、
[image: image373.wmf])

(

)

(

)

(

B

P

A

P

AB

P

×

=

   

C、 
[image: image374.wmf]1

)

(

=

È

B

A

P

       D、 
[image: image375.wmf]0

)

(

=

AB

P


65.设
[image: image376.wmf]3

.

0

)

(

,

5

.

0

)

(

,

4

.

0

)

(

=

=

=

C

P

B

P

A

P

，则有（A ）
A、 
[image: image377.wmf]6

.

0

)

(

=

B

A

P

U

      B、
[image: image378.wmf]A

 与
[image: image379.wmf]B

互不相容  

C、 
[image: image380.wmf]A

 与
[image: image381.wmf]B

互相独立     D、 
[image: image382.wmf]

 EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT [image: image383.wmf]9

.

0

)

(

=

B
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P

U


66.一个盒子中装有10个完全相同的球，分别标有号码1，2，…，10，从中任取三球，其中一个球的号码小于5，一个等于5，一个大于5的概率是（A ）
A、 
[image: image384.wmf]6

1

    B、
[image: image385.wmf]2

1

    C、 
[image: image386.wmf]3
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67.10件产品中有两件次品，从中任取三件，则恰有一件次品的概率是（A ）
A、 
[image: image388.wmf]15

7

    B、
[image: image389.wmf]2

1

    C、 
[image: image390.wmf]5

1

   D、 
[image: image391.wmf]20

3


68.10件产品中有两件次品，从中任取三件，则至少有一件次品的概率是（A ）
A、 
[image: image392.wmf]15
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69.5件产品中有3件正品，2件次品，今两次从中各取一件产品（不放回），则在第一次取到正品的条件下，第二次仍然取到正品的概率是（ B）
A、 
[image: image396.wmf]5
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[image: image397.wmf]2
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[image: image399.wmf]5
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70.5件产品中有3件正品，2件次品，今两次从中各取一件产品（不放回），则在第一次取到次品的条件下，第二次仍然取到次品的概率是（C ）
A、 
[image: image400.wmf]5
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[image: image401.wmf]2
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[image: image402.wmf]4
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[image: image403.wmf]5
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71.5件产品中有3件正品，2件次品，今两次从中各取一件产品（不放回），则在第一次取到次品的条件下，第二次取到正品的概率是（D ）
A、
[image: image404.wmf]2
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[image: image405.wmf]5
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[image: image406.wmf]5
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   D、 
[image: image407.wmf]4
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72.5件产品中有3件正品，2件次品，今两次从中各取一件产品（不放回），则在第一次取到正品的条件下，第二次取到次品的概率是（ C）
A、
[image: image408.wmf]4
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[image: image409.wmf]10
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[image: image410.wmf]2
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[image: image411.wmf]5
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73.5件产品中有3件正品，2件次品，今两次从中各取一件产品（不放回），则在第二次取到正品的概率为（ A）
A、
[image: image412.wmf]5
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[image: image413.wmf]5
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[image: image414.wmf]3
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  D、 
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74.5件产品中有3件正品，2件次品，今两次从中各取一件产品（不放回），则在第二次取到次品的概率为（C ）
A、
[image: image416.wmf]2
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[image: image417.wmf]5
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  D、 
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75.若随机事件A和B都不发生的概率为Ｐ，则以下结论正确的是（C ） 
A、 
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76.下列命题中，正确的是 （ D）
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则A与B是互不相容的
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77.
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件新产品中有
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件次品，现在其中取两次，每次随机地取一件，作
   不放回抽样，则两件都是正品的概率为（ A）
A、 
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78.将一枚硬币抛两次，观察正反面出现的情况，设
[image: image435.wmf]A

表示“恰有一次出现正面”，则
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79.设随机变量
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与
[image: image441.wmf]Y
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则下列结论中正确的是（C ）
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81.下列命题中不正确的是（C ）
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83.将一枚硬币抛两次,观察正反面的出现情况,设
[image: image465.wmf]A

表示“恰有一次出现反面”,则
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84.下列等式中不正确的是（ ）  B    
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85.设随机变量
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与
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相互独立，则下列等式中不正确的是（ C）
A、
[image: image477.wmf])

(

)

(

)

(

Y

E

X

E

XY

E

=

           B、
[image: image478.wmf])

(

)

(

)

(

Y

D

X

D

Y

X

D

+

=

+


C、
[image: image479.wmf])

(

)

(

)

(

Y

D

X

D

Y

X

D

-

=

-

      D、
[image: image480.wmf]0

=

XY

r


86.方差
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87. 设随机变量
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88.设
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89.
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的数学期望记为
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90.随机变量
[image: image506.wmf]X

的方差记为
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91.设
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服从两点分布，且
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92. 设
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93. 设随机变量
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在
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94.设随机变量
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[image: image542.wmf])

(

x

F

，则对
[image: image543.wmf]1

2

-

=

X

Y

的分布函数
[image: image544.wmf])

(

y

G

， 
  结论正确的是（A ）
A、 
[image: image545.wmf])

2

1

2

(

)

(

+

=

y

F

y

G

         B、 
[image: image546.wmf])

1

2

(

)

(

+

=

y

F

y

G

   

C、
[image: image547.wmf]()2()1

GyFy

=+

          D、
[image: image548.wmf]11

()()

22

GyFy

=+


96.设随机变量Ｘ的分布函数为
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97.设随机变量Ｘ服从正态分布，Ｘ～
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99.设
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100.设连续型随机变量
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4. 设
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27. 若
[image: image651.wmf]n

阶矩阵
[image: image652.wmf]A

满足方程
[image: image653.wmf]0

3

2

2

=

+

+

E

A

A

，则
[image: image654.wmf]=

-

1

A

    
[image: image655.wmf]1

(2)

3

AE

-+

     
28. 设
[image: image656.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

1

0

0

0

2

0

1

0

1

A

，则
[image: image657.wmf]=

-

+

-

)

9

(

)

3

(

2

1

E

A

E

A

   
[image: image658.wmf]201

010

002

-

éù

êú

-

êú

êú

-

ëû

         
29. 设矩阵，则
[image: image659.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

=

3

3

4

2

1

2

2

1

1

A

，则
[image: image660.wmf]=

-

1

A

       
[image: image661.wmf]394

252

273

éù

êú

---

êú

êú

---

ëû

     
30. 设
[image: image662.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

6

3

1

3

2

1

2

2

2

A

，
[image: image663.wmf]=

-

1

A

  
[image: image664.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

=

-

2

4

1

4

10

3

2

6

3

2

1

1

A

     
31. 若方阵
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38. 行列式
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61. 设
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62. 方程组
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63. 若线性方程组
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64. 如果方程组
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65. 齐次线性方程组
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66. 矩阵的行秩等于矩阵的  列秩或秩     
67. 有二次多项式
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68. 设
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69. 设
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70. .给定向量组A:
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b) 则称向量组A是    线性相关           的，否则称它      线性无关          
71. 向量组A: 
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 线性相关的充分必要条件是它所构成的矩阵A的秩
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72. 当
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73. 含有零向量的向量组线性     相关   
74. 矩阵
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75. 设 
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若满足
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76. 向量组 
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 线性相关的充要条件是它所构成的矩阵A的秩R(A)  ＜  
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77. 若向量组
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78. 若有向量组A：
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79. 设
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80. 设向量组
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81. 齐次线性方程组
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82. 当     
[image: image815.wmf]n

A

R

=

)

(

    时，齐次线性方程组
[image: image816.wmf]0

=

´

X

A

n

m

只有零解．
83. 齐次线性方程组
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84. 设A是n阶方阵，对于任何n维列向量b，方程
[image: image818.wmf]b

Ax

=

都有解的充要条件是  
[image: image819.wmf]n

A

R

=

)

(

正交矩阵

[image: image820.wmf]n

A

R

=

)

(

   
85. 设向量组T: 
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86. 设向量组A:
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   向量组A的秩为    4   
87. 设向量组A:
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向量组A的秩为   4    
88. 若向量组
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89. 设
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90. 对称阵
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91. 设A为n阶方阵，
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92. 已知三阶矩阵A的三个特征值为1, 2，3，则
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93. 设
[image: image838.wmf]4

=

l

是n阶矩阵A的一个特征值，则行列式
[image: image839.wmf]A

E

-

4

=    0      
94. 设
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95. 设
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是n阶矩阵A的一个特征值，齐次线性方程组
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96. n阶矩阵A可对角化的充分必要条件是A有   n  个线性无关的特征向量；

97. 设A、B为n阶矩阵，如果有n阶可逆矩阵P，使      
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99. 二次型
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100. 矩阵 
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101. 设
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102. 当    
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104. 10件产品中有4件次品，其余全是正品. 从这10件产品中连续抽取产品，每次一件，直到抽到次品为止，抽出的正品件数可以为0,1,2,3,4,5,6
105. 设
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107. 设
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108.  设
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111. 
[image: image882.wmf]{

}

{

}

{

}

,

5

,

4

,

3

,

4

,

3

,

2

,

10

,

,

2

,

1

=

=

=

B

A

S

L

则
[image: image883.wmf]=

AB

 
[image: image884.wmf]}

5

,

4

,

3

,

2

{

      
112. 
[image: image885.wmf]{

}

{

}

{

}

2

3

4

1

,

1

2

1

,

2

0

<

£

=

<

<

=

£

£

=

x

x

B

x

x

A

x

x

S

则
[image: image886.wmf]=

B

A

U

    
[image: image887.wmf]}

2

2

3

{

}

4

1

0

{

£

£

£

£

x

x

x

x

U

   
113. 
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114. 设
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116. 当随机试验
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118. 设
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119. 设
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120. 已知事件
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121. 已知事件
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122. 已知事件
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123. 已知事件
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124. 设
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125. 设
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126. 设
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127. 
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个球中有三个红球，
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128. 69.
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129. 70.
[image: image973.wmf]10

件产品中有
[image: image974.wmf]2

件次品，从中任取三件，则至少有一件次品的概率是   
[image: image975.wmf]15

8

    
130. 71.
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131. 
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133. 设随机变量
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134. 设随机变量
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135. 在一批10个零件中有8个标准件，从中任取2个零件，这2个零件中标准件的分布列是__________________
136. 设随机变量
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138. 设随机变量
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139. 设测量某一目标的距离时发生的随机误差为
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140. 设电阻的阻值
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141. 设
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142. 设随机变量X的分布律为
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143. 设随机变量X的分布律为
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144. 设随机变量X的分布律为
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145. 设随机变量X的分布函数为
[image: image1053.wmf]01

()arcsin11

11

x

Fxabxx

x

£-

ì

ï

=+-<£

í

ï

>

î


则
[image: image1054.wmf]a

=    
[image: image1055.wmf]2

1

     ，
[image: image1056.wmf]b

=    
[image: image1057.wmf]p

1

    
146. 设随机变量X的分布函数为
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147. 设随机变量X的分布函数为
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148. 设随机变量（X、Y）的分布密度为
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149. 设随机变量（X、Y）的分布密度为
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150. 设随机变量（X、Y）的分布密度为
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151. 设 
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152. 设
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153. 设
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154. 设
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155. 设
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156. 设
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157. 设
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158. 设
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159. 
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160. 
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161. 设随机变量
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162. 
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164. 设服从两点分布，且
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165. 设
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166. 设
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167. 设总体
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168. 设总体
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169. 设总体
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170. 设X为随机变量，且E（X）=1，E（X2）=2，则D（X）=  1      
三.计算题：
1. 设
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3. 设
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4. 设
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5. .计算
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6. 计算
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11. 计算
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12. 计算
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13. 计算
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14. 设
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15. 设
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16. 设
[image: image1176.wmf]ú
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17. 解矩阵方程
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18. 解矩阵方程
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19. .设
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[image: image1181.wmf]1
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20. 设
[image: image1182.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

=

5

4

3

0

2

2

0

0

1

A

，则
[image: image1183.wmf]*
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[image: image1184.wmf]A
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21. .设
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22. 设
[image: image1189.wmf],

1

D

AP

P

=

-

其中
[image: image1190.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

=

2

1

1

1

P

    
[image: image1191.wmf]ú
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23. .求矩阵
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24. .求矩阵
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25. 求矩阵
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26. 解非齐次线性方程组
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27. 已知
[image: image1197.wmf](
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[image: image1199.wmf]3
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28. 设齐次方程组
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[image: image1201.wmf]b
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29. .设
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[image: image1204.wmf]a
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30. 设
[image: image1205.wmf](

)

(

)

(

)

123

=2,5,1,3,=10,1,5,10,=4,-1,1,4

aaa

，

若有
[image: image1206.wmf](

)

(

)

(

)

123

3-+2+=5+

aaaaaa

，求
[image: image1207.wmf]a


31. .设矩阵
[image: image1208.wmf]ú
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[image: image1209.wmf]a
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32. 设矩阵
[image: image1211.wmf]ú
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[image: image1212.wmf]a

的值使
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33. 求齐次线性方程组
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34. 求齐次线性方程组
[image: image1215.wmf]ï
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35. 解非齐次线性方程组
[image: image1216.wmf]ï
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36. .讨论
[image: image1217.wmf]l

为何值时，方程组
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37. 设向量组
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38. .试判断向量组
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39. 已知向量组
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40. 试求一个正交的相似变换矩阵，将对称阵
[image: image1225.wmf]÷
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41. 求矩阵
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42. 求矩阵
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43. 设6，3，3是三阶实对称矩阵A的特征值,
[image: image1228.wmf](
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44. 求一正交变换化二次型
[image: image1229.wmf]3
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45. 求一正交变换化二次型为
[image: image1230.wmf]3
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46. 试写出矩阵
[image: image1231.wmf]ú
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47. 确定
[image: image1232.wmf]t

的值，使二次型
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48. 设3阶方阵
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[image: image1237.wmf]A
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49. 试用配方法化二次型
[image: image1238.wmf]22
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50. 试用配方法化二次型
[image: image1239.wmf]121323

fxxxxxx

=++

为标准型，并写出所用的线性变换矩阵。

51. 已知
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52. 一批产品20件，其中3件次品，任取10件，求其中恰有一件次品。
53. 一批产品20件，其中3件次品，任取10件，求其中至少有一件次品的概率。

54. .某年级有10名大学生是1980年出生的，试求这10名大学生中至少有一个在十月一日过生日的概率。

55. 设
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56. .一台电子仪器出厂时，使用寿命1000小时以上的概率为0.6，1500小时以上的概率为0.4，现已使用了1000小时，求还能使用500小时以上的概率。

57. 设某种电阻的次品率为0.01，作有放回抽样4次，每次一个电阻，求恰有两次取到次品的概率。

58. 某类灯泡使用时数在1000小时以上的概率为0.2，求三个灯泡在使用1000小时以后，最多只有一个坏了的概率。

59. 加工某一零件共需要经过三道工序，设第一、二、三道工序的次品率分别是2％、3％、5％，假设各道工序是互补影响的，文加工出来的零件是次品的概率有多大？

60. 有十箱产品，已知其中三、二、五箱分别是第一、第二、第三车间生产的，各车间的次品率分别是0.2，0.1，0.05. 现任取一箱，再从中任取一件，求此件为次品的概率。
61. 人群中患肝癌的概率为0.0004，用血清甲胎蛋白法检查时，患有此病被确诊的概率为0.95，未患被误诊的概率为0.01. 问普查时，任一人被此法诊断为肝癌患者的概率有多大?设此人被此法诊断为肝癌患者，问此人真患有肝癌的概率有多大?比未作检查时的概率增大了多少倍?

62. 有两箱同型号的零件, 
[image: image1244.wmf]A

箱内装50件，其中一等品10件；
[image: image1245.wmf]B

箱内装30件，其中一等品18件. 装配工从两箱中任选一箱，从箱子中先后随机地取两个零件(不放回抽样).求先取出的一件是一等品的概率。
63. 设在15只同类型的零件中有2只是次品，在其中取3次，每次任取一只作不放回抽样，以
[image: image1246.wmf]x

表示取出的次品数，求
[image: image1247.wmf]x

的分布律。

64. 某一设备由三个独立工作的元件构成，该设备在一次试验中每个元件发生故障的概率为0.1，试求出该设备在一次试验中发生故障的元件数
[image: image1248.wmf]x

的分布律。

65. 一大楼装有五个同类型的供水设备，调查表明，在任意时刻t 每个设备被使用的概率为0.1，求在同一时刻恰有2个设备被使用的概率。

66. 甲、乙、丙三人各自去破译一个密码，他们能译出的概率分别为
[image: image1249.wmf]1

5

，
[image: image1250.wmf]1

3

，
[image: image1251.wmf]1

4

. 试求：(1)恰有一人译出的概率.（2）密码能破译的概率。
67. 设某种电阻的次品率为0.01，作有放回抽样4次，每次一个电阻. 求恰有2次取到次品的概率和至少有3次取到次品的概率。
68. 加工某一零件共需要经过三道工序, 设第一、二、三道工序的次品率分别是0.02，0.03，0.05. 假设各道工序是互不影响的，问加工出来的零件是次品的概率是多大?
69. 、一大楼装有5个同类型的供水设备，调查表明，在任一时刻
[image: image1252.wmf]t

每个设备被使用的概率为0.1，求在同一时刻：(1)恰有2个设备被使用的概率；(2)至少有一个设备被使用的概率
70. 设每次射击击中目标的概率为0.001. 如果射击5000次，试求击中两次或两次以上的概率。
71. 连续型随机变量
[image: image1253.wmf]x

的分布密度为
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及
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72. 设连续型随机变量
[image: image1258.wmf]x

的分布密度为
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73. 设
[image: image1264.wmf]x

的分布密度为
[image: image1265.wmf])
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，试求
[image: image1266.wmf]3

x

h

=
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74. 测量球的直径,设其值服从
[image: image1267.wmf][

]
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上的均匀分布，求球的体积的分布密度。
75. 设随机变量
[image: image1268.wmf])
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[image: image1270.wmf]其他
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76. 是设随机变量
[image: image1272.wmf]X

的分布密度为
[image: image1273.wmf](
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[image: image1276.wmf]X

的分布函数。
77. 设随机变量
[image: image1277.wmf]x

的分布函数为
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[image: image1279.wmf](
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78. 设随机变量
[image: image1281.wmf]x

的概率密度为
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[image: image1283.wmf]其他
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[image: image1284.wmf](
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79. 对一台仪器进行重复测试，直到发生故障为止，假定测试是独立进行的，每次测试发生故障的概率均为0.1，求试验次数X的数学期望。
80. 对圆的直径作近似测量，设其值均匀分布在区间[a，b]内，求圆面积的数学期望。
81. 设随机变量X的分布律为p{X = k}=p(1-p)k-1，k=1，2，…，其中0＜p＜1为常数，求D（X）。
82. 设随机变量
[image: image1285.wmf]X

的概率密度为
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[image: image1287.wmf]0
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83. 设
[image: image1290.wmf]x

为随机变量，
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84. 已知随机变量
[image: image1293.wmf]x

的概率密度为
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[image: image1295.wmf])
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85. 设随机变量
[image: image1297.wmf]x
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86. 若函数
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[image: image1303.wmf]c
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87. 设
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[image: image1307.wmf]X

的数学期望
[image: image1308.wmf])

(

),

(

X

D

X

E

。

88. 设
[image: image1309.wmf]n
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[image: image1310.wmf]X

的样本，
[image: image1311.wmf]X

的密度函数为：
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89. 设每次试验中事件
[image: image1313.wmf]A

发生的概率
[image: image1314.wmf])
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[image: image1316.wmf]n

次独立重复试验

中，事件
[image: image1317.wmf]A

至少发生一次的概率。

90. 设
[image: image1318.wmf]x

在上
[image: image1319.wmf][
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服从均匀分布，试求
[image: image1320.wmf])
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91. 设
[image: image1322.wmf]x

服从参数为
[image: image1323.wmf]l

的指数分布，分布函数为
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92. 设二维随机变量
[image: image1327.wmf])
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93. 从总体
[image: image1329.wmf](
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随机抽取一容量为36的样本,求样本均值
[image: image1330.wmf]X

落在50.8到53.8之间的概率。
94. 设
[image: image1331.wmf]1210
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为
[image: image1332.wmf](
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95. 在总体
[image: image1334.wmf](
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中随机抽取容量为
[image: image1335.wmf]100

的样本，问样本均值与总体均值的差的绝对值大于3的概率是多少。
96. 求总体
[image: image1336.wmf](

)

20,3

N

的容量分别为10，15的两独立样本均值差的绝对值大于0.3的概率。
97. 随机地从一批钉子中抽取16枚，测得其长度（以厘米计）为
2.14,   2.10,   2.13,   2.15,   2.13,   2.12,   2.13,   2.10,   2.15

2.12,   2.14,   2.10,   2.13,   2.11,   2.11,   2.14
设钉长分布为正态的，若
[image: image1337.wmf]0.01

s

=

厘米，试求总体均值
[image: image1338.wmf]m

的90%的置信区间。
98. 随机地从一批钉子中抽取16枚，测得其长度（以厘米计）为
2.14,   2.10,   2.13,   2.15,   2.13,   2.12,   2.13,   2.10,   2.15

2.12,   2.14,   2.10,   2.13,   2.11,   2.11,   2.14
设钉长分布为正态的，若
[image: image1339.wmf]s

为未知，试求总体均值
[image: image1340.wmf]m

的90%的置信区间。
99. 随机地抽取某种炮弹9发做实验，得炮口速度的样本标准差为11（米/秒）.设炮口速度服从正态分布，求这种炮弹的炮口速度的标准差
[image: image1341.wmf]s

的95%的置信区间
100. 测量铅的比重16次，得
[image: image1342.wmf]2.705,0.029

xs

==

，试求铅的比重的95%的置信区间.设测量结果服从正态分布，并知测量无系统误差。
四.应用题：
1. 设甲、乙、丙三种化肥每千克氮、磷、钾的含量如下表:

	        成份

化肥
	     氮
	    磷
	    钾

	    甲
	    70
	    8  
	     2

	    乙
	    64
	    10
	    0.6

	    丙
	    70
	    5
	    1.4


若三种化肥混合，要求总重量23kg,且含磷149g、钾30g，问三种化肥各需多少千克？

2. 某企业在某年出口到三个国家的两种货物的数量单位价格、重量、体积如下表
	     国家

货物
	  美 国
	  德 国
	  日 本
	单位价格

(万元)
	单位重量

(吨)
	单位体积

(立方米)

	    
[image: image1343.wmf]1

A


	  3000
	  1500
	  2000
	   0.5
	  0.04
	  0.2

	    
[image: image1344.wmf]2

A


	  1400
	  1300
	  800
	   0.4
	  0.06
	  0.4


试利用矩阵乘法计算该企业出口到这三个国家货物的总价值、总重量、总体积。
3. 兽医推荐某宠物的饮食每天应包含蛋白质100单位，碳水化合物200单位，脂肪50单位。现宠物食品店有四种食品：A、B、C、D. 每盒A、B、C、D的蛋白质、碳水化合物、脂肪的含量（单位）如下表所示：

	食  物
	蛋白质
	碳水化合物
	脂  肪

	A
	5
	20
	2

	B
	4
	25
	2

	C
	7
	10
	10

	D
	10
	5
	6


问：该店是否存在满足兽医推荐的食品组合？

4. 约翰雇用了I、II、III三种类型工人，他们每小时的工资分别是8元、6元、5元. 这分工作总共需要500小时完成，工资总共是2800美元，在第III种工人付出最大劳动时间的情况下，求出这三种工人所用的时间范围。
5. 某养殖场饲养两种鱼，若甲种鱼放养x（万尾），乙种鱼放养y（万尾），收获时两种鱼的收获量分别为(3-ax-by)x和(4-bx-2ay)y（a>b>0），试问是否存在使产鱼总量最大的放养数。 
6. 某厂生产一种零件，根据长期的经验认为该厂生产的零件的尺寸服从标
[image: image1345.wmf]1.1

s

=

毫米的正态分布，已知零件的尺寸的设计标准为30.2毫米，今从中检查6件，其尺寸如下（单位：毫米）
32.56     29.66     31.64     30.00     31.87     31.03
问这批零件和设计标准是否有明显偏差。（
[image: image1346.wmf]0.1

a

=

）
7. 根据长期资料分析，知道某种钢生产出的钢筋的强度服从正态分布，今随机抽取六根钢筋进行强度试验，测得强度为（单位：
[image: image1347.wmf]2

/

kgmm

）:
48.5      49.0      53.5      49.5      56.0      52.5
问：能否认为该种钢生产的钢筋的平均强度为52.0？（
[image: image1348.wmf]0.1

a

=

）
8. 在工艺中要考察温度对针织品断裂强力的数据，在70℃和80℃下分别重复做了8次试验，测得断裂强力的数据如下（单位：公斤）
70℃：20.5    18.8    19.8    20.9    21.5    19.5    21.0    21.2
80℃：17.7    20.3    20.0    18.8    19.0    20.1    20.2    19.1
问：究竟70℃下的强力与80℃下的强力有没有差别？（已知70℃与80℃时的总体方差相等，
[image: image1349.wmf]0.05

a

=

）
9. 有两批棉纱，为比较其断裂强度，从中各取一个样本，测试得到（
[image: image1350.wmf]0.05

a

=

）：

第一批棉纱样本：
[image: image1351.wmf]11

200,0.532,0.218

nxkgskg
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第二批棉纱样本：
[image: image1352.wmf]22

200,0.57,0.176

nykgskg

===


设两强度总体服从正态分布，方差未知但相等，问两批强度均值有无显著性差异？ 

10.根据现在的推测，矮个子的人比高个子的人寿命要长一些.下面给出美国31个自然死亡总统的寿命，将他们分为矮个子与高个子2类，列表如下：

矮个子总统：85    79    67    90    80

高个子总统：68   53   63   70   88   74   64   66   60   60   78   71  67   90   73   71   77   72   57   78   67   56   63   64   83   65

设两个寿命总体均为正态分布且方差相等，试问这些数据是否符合上述推测？（
[image: image1353.wmf]0.05
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）

五.证明题：
1. 设
[image: image1354.wmf]A

为
[image: image1355.wmf]n

阶实方阵，且
[image: image1356.wmf]E
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，证明 
[image: image1357.wmf]1

±

=

A

。
2. 设
[image: image1358.wmf]B

A

,

均为
[image: image1359.wmf]n

阶对称矩阵，证明
[image: image1360.wmf]AB

是对称矩阵的充要条件是
[image: image1361.wmf]BA

AB
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。
3. 设
[image: image1362.wmf]A

为
[image: image1363.wmf]n

阶方阵, 且
[image: image1364.wmf]O

E

A
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，证明
[image: image1365.wmf]A

可逆。
4. 设
[image: image1366.wmf]b

可由向量组
[image: image1367.wmf]m
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线性表出，且表示式唯一，试证 
[image: image1368.wmf]m
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线性无关。
5. 设向量组
[image: image1369.wmf]3
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 线性无关，证明
[image: image1370.wmf]3
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线性无关。
6. 设向量组
[image: image1371.wmf]3
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 线性无关，证明
[image: image1372.wmf]122331
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线性无关。
7. 证明向量组
[image: image1373.wmf]3
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线性相关。
8. 设A为n阶方阵, 
[image: image1374.wmf]n
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为线性无关的n个n维列向量．证明：
[image: image1375.wmf]n
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线性无关。
9. 设
[image: image1376.wmf]A

与
[image: image1377.wmf]B

都是n阶正交矩阵，证明AB也是正交矩阵。
10. 、如果
[image: image1378.wmf]x

是A的对应于特征值
[image: image1379.wmf]l

的特征向量，
[image: image1380.wmf]k

是自然数，求证
[image: image1381.wmf]x

是
[image: image1382.wmf]k

A

的对应于
[image: image1383.wmf]k

l

的特征向量。
11. 若
[image: image1384.wmf]2

1
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是n阶矩阵A属于不同特征值
[image: image1385.wmf]2

1
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l

的特征向量，证明
[image: image1386.wmf]2

1
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不是A的特征向量。
12. 试证：如果A正定，则
[image: image1387.wmf]T

A

是正定矩阵。
13. 试证：如果A正定，则
[image: image1388.wmf]1

A

-

是正定矩阵。
14. 试证：如果A正定，则
[image: image1389.wmf]*

A

是正定矩阵。
设随机变量
[image: image1390.wmf]x

,
[image: image1391.wmf]h

是相互独立，且服从同一分布. 证明：

15. 
[image: image1392.wmf]22
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16. 设随机变量（X，Y）具有概率密度
[image: image1393.wmf]22
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a) 试证X和Y是不相关的。
17. 如果
[image: image1394.wmf](
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[image: image1396.wmf]|
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[image: image1397.wmf](
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18. 设
[image: image1398.wmf]12
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为泊松分布
[image: image1399.wmf]()

pl

的一个样本，试证样本方差
[image: image1400.wmf]2

S

是
[image: image1401.wmf]l

的无偏估计。
19. 设
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93. 0.8293.   
94. 0.1.   
95. 0.1336.
96. 0.6744.
97. （1.121，2.129）
98. （2.1175，2.1325）.
99. （7.4，21.1）
100. （2.691，2.719）
四.应用题：
1. 甲、乙、丙三种化肥各需3千克，5千克，15千克。
2. 总价值：4650万元；总重量：470吨；总体积：2700立方米。
3. 不存在满足兽医推荐的食品组合。
4. [0,240],[70,150],[240,400]
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6. 有显著偏差。
7. 能认为钢筋的平均强度为52.0公斤/毫米。
8. .有显著差别。
9. 没有显著差异。
10. 认为矮个子总统的寿命比高个子总统的寿命长。
五.证明题 
1. 提示：
[image: image1655.wmf]TT

AAAA

=

。
2. 提示：
[image: image1656.wmf]()
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。
3. 提示：
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4. 提示：
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线性无关。
5. 提示：用线性无关定义。
6. 提示：用线性无关定义。
7. 提示：用线性相关定义。
8. 提示：
[image: image1660.wmf]1212
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LL

 。
9. 提示：用正交定义。
10. 提示：
[image: image1661.wmf]kk
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xlxxlx

=Þ=

。
11. 提示：设
[image: image1662.wmf]12

aa
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是A的特征向量，推出矛盾。
12. 提示：顺序主子式相等。
13. 提示：特征值大于零。
14. 提示：特征值大于零。
15. 提示：从左往右计算。
16. 提示：
[image: image1663.wmf]0

xy

r

=


17. 提示：利用切比雪夫不等式。
18. 提示：用无偏估计量定义。
19. 提示：用无偏估计量定义。
20. 提示：用无偏估计量定义。
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